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Általános információk 

A KGR K11-es rendszerben készülő adatszolgáltatások között a Kincstári tervezés speciális a 

tekintetben, hogy az adatok megfelelőségének ellenőrzését nem intézményi szinten, hanem címrendi 

szinten szükséges elvégezni (az évre vonatkozó további adatszolgáltatások már a kincstári tervezés 

során intézményekre bontott sarokszámokhoz egyeztetnek.) Azaz ezen adatszolgáltatás esetén az 

adatok megfelelősége nem ellenőrizhető az egyes példányok feladásakor, csak egy-egy teljes fejezet 

példányainak véglegesedésekor – ekkor kerülhetnek összehasonlításra a fejezethez tartozó 

címrendek összesített számai a költségvetési törvényben meghatározott sarokszámokkal. 

Ezen címrendenkénti sarokszám ellenőrzés a fejezetcsúcs példányok TSE (Törvényi Sorok 

Egyeztetése) űrlapján kerül elvégzésre.  

- Ezen űrlapon a fejezethez tartozó címrendek szerepelnek – az űrlapon lévő oszlopokban 

találhatóak az egyes címrendek adatai.  

- Ez az űrlap kézzel nem tölthető, a szükséges összesítéseket, kalkulációkat a rendszer 

automatikusan elvégzi a „Kitöltés” és az „Ellenőrzés” utasításokra.  

- A kincstári tervezés publikálásakor az összes címrend oszlopába feltöltésre kerülnek a 

költségvetési törvényben található sarokszámok.  

- Az intézményenkénti (illetve előirányzati soronkénti) K5 példányok kitöltése közben / végén 

ezen a fejezetcsúcs példányon a „Kitöltés” gombbal összesíthető, hogy mik kerültek a K5 

példányokon rögzítésre, az „Ellenőrzés” gombbal pedig a rendszer automatikusan ellenőrzi, 

hogy a címrendekre rögzített adatok megegyeznek-e a költségvetési törvényben 

meghatározott adatokkal. 

Egy fejezet kincstári tervezése akkor tekinthető befejezettnek, ha a fejezetcsúcs példányon az 

adatok összesítésre és ellenőrzésre kerültek, és ezen példány hiba nélkül feladásra kerül. 

Ennek megfelelően a központi ellenőrzés és az ezen áteső példányok pénzügyi jóváhagyása (azaz 

lezárása) is fejezetenként végezhető – a fejezetcsúcs példány feladását követően. 
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Tervezési adatok kitöltése 

Normál (Intézményi vagy előirányzati) K5 példányok kitöltése 
Az Adatszolgáltatások menüre kattintva megjelennek az aktuális adatszolgáltatások. Az 

adatszolgáltatás sorának végén található „Példányok” gombra kattintva érhetőek el a szervezethez 

tartozó konkrét, kitöltendő adatszolgáltatás példányok (1051-es szektorú intézmények esetében 

intézményenként 1 darab példány, fejezeti kezelésű előirányzatok esetén szintén előirányzatonként 

külön 1-1 darab példány és a 1091 szektorra egy összesítő példány). 

 

Az adatszolgáltatás példányok kapcsán 4 féle funkció érhető el: 

1. Intézményi adatok megtekintése 

2. Szerkesztés 

3. Megtekintés 

4. Státusztörténet: státuszváltozások időpontjai és a végrehajtó felhasználók 

 

A szerkesztés funkció segítségével nyitható meg a konkrét példány űrlapkitöltője, melyen 

berögzíthetőek a szükséges adatok.  
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A nem fejezetcsúcs példányok kitöltésekor használatos fontosabb funkciók: 

1. Kitöltői felület: ezen a felületen található űrlap(ok) celláiba rögzítendőek a szükséges adatok 

2. Mentés: a rendszer nem végez automatikus mentést, a módosítások megőrzéséhez kézi 

mentés indítása szükséges  

3. Ellenőrzés: a cellákba rögzített adatoknak meg kell felelniük a kitöltési szabályoknak, a 

megfelelési vizsgálat elvégzése ellenőrzés futtatásával lehetséges. Ellenőrzést követően az 

esetleges hibák a hibalistában megtekinthetőek, az érintett cellákat pedig piros aláhúzással 

jelöli a rendszer. 

4. Megjegyzések: az egyes példányokhoz megjegyzések fűzhetőek 

5. Hibák: az ellenőrzés futtatása után a hibalista itt tekinthető meg 

6. Feladás: az adatok kitöltésének befejeztével az aktuális adatszolgáltatás példányt fel kell adni 

– a feladást követően az adatok módosítása már nem lehetséges, a jóváhagyó személy 

elkezdheti az adatok ellenőrzését. Feladáskor a kitöltési szabályoknak megfelelő ellenőrzések 

automatikusan lefutnak, a hibalista frissül, és amennyiben kötelező kitöltési szabálynak nem 

felel meg az adatszolgáltatás, akkor a feladás nem lehetséges (a hibák javítása után újra kell 

próbálni). 

Előirányzat összesítő példányok kitöltése - Felösszegzés 
 

A fejezeti kezelésű előirányzati sorok összesítő példányának kézzel történő kitöltése nem javasolt, az 

összesítő példánynak az egyes előirányzati sorokra rögzített adatok összegét kell tartalmaznia, ezen 

felösszegzés az alkalmazással automatikusan elvégeztethető a „Felösszegzés” funkció segítségével. 
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Felösszegzés funkció indításakor az alábbi képernyő jelenik meg, mely kilistázza az összesítő 

példányhoz tartozó előirányzati példányokat. Semmi más teendő nincs, mint megnyomni a 

„Kiválasztott adatszolgáltatások felösszegzése” gombot. 

 

A kitöltői felületen halványpiros háttérszínnel jelennek meg a felösszegzett adatok. (Zöld háttérszín 

jelzi a tiltott cellákat.) 

 

A példány feladása a normál példányokkal megegyezően végezhető. 
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Fejezeti adatszolgáltatás koordinációja, K5 példányok fejezeti 
jóváhagyása 

Fejezeti koordináció és jóváhagyás menete 
A K5 példányok kitöltése közben folyamatosan nyomon követhető, hogy az egyes címrendekre 

rögzített adatok és a költségvetési törvényben rögzített sarokszámok hogyan viszonyulnak 

egymáshoz. Az egyes K5 példányok fejezeti jóváhagyása csak akkor javasolt, amennyiben az adott 

címrendbe tartozó összes K5 példány kitöltésre került, és a címrend költségvetési törvénynek történő 

megfelelése ellenőrzésre került. (Természetesen a rendszer lehetőséget ad arra is, hogy amennyiben 

a K5 példányok jóváhagyása után derül ki a törvénynek történő nem megfelelés, a problémás 

címrendbe tartozó példányok visszautasíthatóak, azaz újranyithatóak.) 

Aktuális állapot áttekintése 
 

A kitöltött adatok ellenőrzése a fejezetcsúcs példányon a K5 példányok töltése folyamán akármikor 

elvégezhető. (Azaz nem csak a fejezethez tartozó összes példány feladását követően ajánlott 

elvégezni, hanem kitöltés közbeni állapot megtekintésére, a kitöltési folyamat koordinációjára is 

alkalmas.) 

Az alábbi lépések elvégzése szükséges az éppen aktuális állapot megtekintéséhez (a lépések 

sorrendiségének betartása esetén ad csak valós eredményt):  

1. „Kitöltés” futtatása (eredményeképp a TSE űrlapra automatikusan bekerülnek a címrendi 

besorolás szerinti adatok, kiszámításra kerül a törvényi sarokszámok és a rögzített adatok 

közötti esetleges eltérés)  

2. „Ellenőrzés” futtatása (az esetleges kitöltési hibákkal frissül a példány hibalistája) 

3. ÁHTT összesítő riport lekérése (ÁHTT soronként, a költségvetési törvénynek megfelelő 

formában tartalmazza a rögzített adatokat) 
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ÁHTT összesítő riport 
ÁHTT összesítés funkció indításakor az alábbi választó képernyő jelenik meg. 

 

Kimeneti formátum: 

• PDF típus: nyomtatásra ez a típus használható 

• MS Excel: tovább feldolgozáshoz, saját kalkulációk elvégzésére ajánlott 

Riport tartalma: 

• Teljes riport: az egyes ÁHTT sorokról a teljes címrend információt tartalmazza, és soronként 

9 adatot kalkulál ki és jelenít meg (K11-ben rögzített kiadás, bevétel és támogatás, 

törvényben meghatározott kiadás, bevétel és támogatás, a két csoport közötti eltérések) 

• Szűkített riport: Az elkülönített állami alapok és TB alapok (1055-ös és 1099-es szektorok) 

igényeinek megfelelően kialakított szűkített riport, mely nem tartalmaz alfejezet adatokat, 

illetve ÁHTT soronként csak a K11-es rendszerben rögzített összesen kiadás és összesen 

bevétel adatokat jeleníti meg. 

A megfelelő típus kiválasztása után a „Letöltés” gomb megnyomásával indítható a riport generálása. 

A megjelenő képernyőn látható a riport készítés folyamata, az előállított riport a megjelenő link 

segítségével tölthető le. 
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A letölthető fejezeti összesítés segítségével könnyen áttekinthető, hogy az egyes címrendek 

adatszolgáltatása hogy áll, illetve az adatszolgáltatások befejeztével mely címrenden van eltérés a 

költségvetési törvényben meghatározott sarokszámokhoz képest. 

 

Az itt bemutatott példában a pirossal bekeretezett soron látható a támogatások összegében 200 000 

eltérés a törvényi számokhoz képest. 

Fejezeti jóváhagyás elvégzése 
Amennyiben egy címrenden az ÁHTT riport a törvényi számokkal való egyezést mutat, az ezen 

címrendbe tartozó példányok feladott státuszban vannak, és minden egyéb, szükségesnek látott 

ellenőrzés is elvégzésre került, elvégezhető az egyes példányok fejezeti jóváhagyása. 

A jóváhagyás menüpont alatt érhetőek el a feladott, ellenőrzésre váró adatszolgáltatás példányok. 

Ezen példányoknál az adatok ellenőrzését támogatandó megtekinthető a hibalista, illetve a 

példányhoz fűzött megjegyzések. Az ellenőrzést követően a jobb felső sarokban található 

„Visszautasítás” és „Jóváhagyás” gombok segítségével fogadható el, illetve küldhető vissza javításra a 

példány.
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Fejezeti adatszolgáltatás befejezése 
 

Amennyiben a fejezetcsúcs példány az ellenőrzést (Aktuális állapot áttekintése pontban leírt lépések 

elvégzése után) követően nem tartalmaz hibát, és az összes, fejezetbe tartozó intézményi és fejezeti 

kezelésű előirányzati példány jóváhagyásra került, a fejezet adatai a fejezetcsúcs példány feladásával 

véglegesíthetőek. 

Kiegészítés: a technikai fejezetcsúcs példányok esetében, amelyek nem rendelkeznek saját K5-ös 

adatokkal, a K5 űrlap a kitöltő által üresnek jelölendő annak érdekében, hogy az adatszolgáltatásban 

ne legyen hiba. (Hiba az, ha egy űrlap nincs se kitöltve, se a kitöltő által üresnek jelölve.) Az üresnek 

jelölés a „További műveletek” – „Üres űrlapok” funkció segítségével végezhető el.  

Ebben az esetben a TSE űrlap is üresre állítódik, de az ÁHTT összesítés a feladást követően is 

lekérdezhető, valamint nyomtatható marad, amely aláírható fedlappal rendelkezik, és már a fejezet 

által jóváhagyott adatokat tartalmazza. 

 


